



Český výběr elitní reprezentace doplněný o hráče úspěšného juniorského družstva do devatenácti let, které získalo na Mistrovství Evropy U19 2024 bronzové medaile, se během prodlouženého víkendu připravoval v Kutné Hoře, a to společně s výběrem nizozemské reprezentace do 19 let pod vedením legendárního trenéra Leona Simonse. Nizozemská juniorská reprezentace tradičně využívá Českou republiku na svou letní přípravu a pro naše reprezentanty se tak otevírá skvělá možnost společných tréninků s nejlepšími juniory světa a rovněž přípravných zápasů s nejlepším týmem světa v kategorii U19. Letos se povedl

českému výběru pod vedením trenérského dua Kracík - Konečný husarský kousek, když v jednom ze čtyř přípravných zápasů dokázal hvězdné Nizozemce porazit 21:20, což je naprosto výjimečná událost, neboť všechny nizozemské výběry jen zřídka odchází poražené, a to včetně přípravných zápasů.

V Polsku se během minulého víkendu odehrál turnaj ve věkové kategorii do 15 let, o jehož pořadatelství usilovala i Česká republika, ale z důvodu nekomunikace z polské strany a strany Mezinárodní korfbalové federace, se turnaj v Kutné Hoře uskuteční příští týden. Zatímco v polském Serocku, kdy pořadatelé termín zveřejnili až po vyhlášení českého turnaje a tím částečně rozdrobili pořadatelství možného velkého turnaje, se nakonec představilo pět reprezentačních družstev v klasickém korfbalu a stejných pět i v korfbal4 a oba turnaje bez sebemenšího zaváhání ovládl nizozemský výběr před Portugalskem a Německem.



Turnaj v Kutné Hoře, který bude zahájen prvními zápasy v pátek 12.července ráno, tak nese honosné označení European Championship U15, ale českým pořadatelům se podařilo sestavit nabitý program, když formát turnaje kopíruje World Cup U17, který se na konci měsíce června odehrál v Nizozemsku. Ve dvou základních skupinách se představí celkem deset družstev, když šest klubových družstev z

Nizozemska doplní dva reprezentační výběry Anglie a dva české reprezentační výběry talentované mládeže složené z hráček a hráčů ročníků narození 2009 a 2010. V rámci soboty odehraje každé družstvo čtyři zápasy skupinové fáze a v neděli na všechna družstva čekají zápasy o konečné umístění.

Na konci minulého týdne byl v Turecku zahájen světový šampionát U21, a to za účasti 12 družstev ze tří kontinentů a za minimálního diváckého zájmu, když i zápasy domácího Turecka se hrají v turistickém letovisku Kemer prakticky bez diváků. Základní skupiny, které byly dohrány dnes, ovládla jasně reprezentační družstva Nizozemska a Belgie, které pokud uspějí v semifinálových duelech, čeká tradiční finálový souboj o světový primát, který je na programu v sobotu 13. července od 17:45 tureckého času. Český korfbalový svaz má v Turecku dvoučlenné zastoupení, když live stream zajišťuje Vojtěch Ošťádal a mezi nominovanými rozhodčími je jeden z nejzkušenějších světových arbitřů Lukáš Pazourek.